





తహసీల్దారుని కలిసిన దొడ్ల కోదండరామిరెడ్డి

బుద్ధి ఆగస్టు 18 ప్రభాతవార్త బుద్ధి రెడ్డిపాళెం నూ తన తహసీల్దారుగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అంబటి వెంకటేశ్వర్లును తెలుగుదేశం నాయకులు దొడ్ల కోదండరామిరెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దారుకి శాలువాకప్పి సత్కరించారు. మండలంలో పలు రెవెన్యూ సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిని పరిష్కరించాలని కోరారు. తహసీల్దారు మాట్లాడుతుండగా ఉన్న సమస్యలపై అధ్యక్షుడు యనం కేసులపట్ల తెలిపారు.



కొనసాగుతున్న పల్నే సర్వే



కోవూరు, ఆగస్టు 18 ప్రభాతవార్త : కోవూరు మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇంజనీరింగ్ ఆఫీసర్లు పర్యవేక్షణలో ఈ పల్నే సర్వే ఆదివారం కూడా కొనసాగింది. కోవూరు మండలంలోని పలు ప్రాంతాల్లో జరుగుతున్న ఈ సర్వేను అధికారులు ఏకాగ్రతతో అభివృద్ధి కోసం పనిచేస్తున్నారు. ప్రతి ఇంటిలో కుటుంబ కలెక్షన్ ఉండాలి అని విషయాలను ఈ సర్వేలో నమోదు చేయడం జరుగుతుంది.

దేశంలో మతోన్మాదం పెరిగిపోతోంది!

కావలి, ఆగస్టు 18 ప్రభాతవార్త మన దేశంలో మతోన్మాదం పెరిగిపోతోంది అందువల్ల దేశం ప్రమాదంలో పడే పరిస్థితి వుందని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు మాటలు వెంటబేళ్ళు తెలిపారు. కావలి సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ రాజకీయ శిక్షణా తరగతులను ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడారు. దేశభక్తి పేరుతో పాలకులు రాజ్యాంగానికి తూటలు పొడంపడడం మన దేశాన్ని పరిపాలిస్తున్న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మాటల గారడీతో ప్రజల్లో మభ్యపెట్టాలని చూస్తున్నారన్నారు. పెరిగిన ధరలు తగ్గించడంలో ఘోరంగా కేంద్రం వైఫల్యం చెందిందన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక పాలన కేంద్రం సాగిస్తుందని దుయ్యబట్టారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకోవల్సిన ప్రమాదకర విధానాలపై సిపిఎం పార్టీ పోరాటాలు చేస్తుందన్నారు. ఎక్కో ఆటవిడుపు ఎదుర్కొంటూ నిస్వార్థంగా ప్రజాసమస్యలపై సిపిఎం పార్టీ పని చేస్తుందన్నారు. కార్మికులు, రైతులు, వ్యవసాయ కార్మికుల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతుందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన నల్లనట్లాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు కొనసాగిస్తుందని తెలిపారు. బిజెపి ప్రమాదకరమైన విధానాలను కార్యకర్తలు తిప్పికొట్టాలన్నారు. మన పార్టీ అన్ని శాఖలు కలిపి ప్రజా సమస్యలతో పాటు స్థానిక సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారం కోసం పనిచేయాలన్నారు. పార్టీ బలం పెంచుకుంటే ప్రతి కార్యకర్త పనిచేయాలన్నారు. సమసమాజం కోసం పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ శిక్షణా తరగతులలో మతోన్మాదంపై కె.రామచంద్రయ్య, జాతీయ, అంతర్జాతీయ పరిస్థితులపై యం.శివశంకర్, ఈ తరగతులకు ప్రాధికారం వి.సుధాకర్ వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి పసుపులేటి పెంపలయ్య, సిపిఎం నాయకులు తమ్మల వెంకయ్య, గోపసాని రమేష్, పాటి భాస్కర్, జి.కృష్ణయ్య, ఎన్.కె.అమీర్బాషా, ఇ.తిరుపాలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పేద దివ్యాంగ విద్యార్థికి వీల్చైర్ వితరణ చేసిన సంయుక్త సేవా సంస్థ

కావలి రూరల్, ఆగస్టు 18 ప్రభాతవార్త కావలి పట్టణ తుఫాన్ నగర్లోని సంయుక్త సేవా సంస్థ కార్యాలయంలో దాత భానుకుమార్ సహకారంతో స్థానిక ఇందిరానగర్లో నివాసం వుంటున్న నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన పి.హర్షవర్ధన్కు సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గంగవట్లం సురేంద్ర వీల్చైర్ను అందించారు. ఈ సందర్భంగా హర్షవర్ధన్ పిన్నమ్మ హరిప్రియ మాట్లాడారు. హర్షవర్ధన్ ప్రస్తుతం 1వ తరగతి చదువుతున్నాడని కాళ్ళలో శక్తి లేక దొంగడుతున్నాడని తెలిపారు. పాఠశాలకు వెళ్ళుకుని తీసుకెళ్ళే లేక సంయుక్త సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గంగవట్లం సురేంద్రను వీల్చైర్ను అందించమని ఆడిగామని ఆడిగిన వెంటనే హర్షవర్ధన్కు వీల్చైర్ అందజేయడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నామని తెలిపారు. వీల్చైర్ ఇచ్చిన దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సంయుక్త సేవా సంస్థకు రుణపడి పుంటా మన్నారు. సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు సురేంద్ర మాట్లాడుతూ హర్షవర్ధన్ గురించి దాత భానుకుమార్కు తెలియజేసిన వెంటనే స్పందించి వీల్చైర్ను అందజేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. హర్షవర్ధన్కు ఆరు నెలల పాటు ఫిజియో థెరపి చికిత్స చేయించినా ఫలితం లేకుండా పోయిందని తెలిపారు. హర్షవర్ధన్ తల్లి కూడా అనారోగ్యంతో బాధపడుతుంది తెలిపారు.



ఈ చెత్త సంపద కేంద్రం వినియోగంలోకి రాదా..



కోవూరు, ఆగస్టు 18 ప్రభాతవార్త : కోవూరు మండలంలో ప్రభుత్వం పాటించిన పరిధిలో 10 ఎకరల వ్యయంతో అప్పట్లో చెత్తను సేద్యం చేసే కేంద్రాన్ని నిర్మాణం చేశారు. అప్పట్లో ఈ కేంద్రం నిర్మాణాన్ని రేకులతో కాకుండా మామూలుగా నిర్మాణం చేపట్టారు. కొద్ది రోజులకే పైకప్పు అంతా పూర్తిగా పడిపోయి కేవలం మొండి గోడలుగా దర్శనమిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం ఎంతో సదుద్దేశంతో పంచాయతీ అధికారులను పెంపుదల చేసి ఉద్దేశంతో ఈ కేంద్రం నిర్మాణాలకు చొరవ చూపితే సంబంధిత గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గాలు ఈ కేంద్రాల నిర్వహణపై అందిన మేర చొరవ చూపుతున్న దాఖలాలు లేవు. ఫలితంగా ప్రభుత్వం ఏ ఉద్దేశంతో ఈ కేంద్రాల నిర్వహణకు మొగ్గు చూపిందో అది అవరణలోకి రాలేకపోయింది. ఫలితంగా గ్రామాల్లో ఎక్కడ చూసినా ప్లాస్టిక్ వర్షాలు, చెత్త కప్పలు దర్శనమిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ఈ చెత్తను సేద్యం చేసే కేంద్రాన్ని వినియోగంలోకి తెచ్చేలా చర్యలు చేపట్టాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. ఇవి సిద్ధమైతే ఈ కేంద్రం ద్వారా ఎరువులను తయారు చేసి వాటిని రైతులకు విక్రయించి పంచాయతీ ఆదాయాలను పెంపుదల చేసేందుకు మెరుగైన అవకాశం ఉంది. ఈ దిశగా సంబంధిత పాలకవర్గాలు చొరవ తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

అపదలో ఉన్న కోతిని కాపాడిన డాక్టర్

అత్తుకూరు, ఆగస్టు 18 ప్రభాతవార్త : అత్తుకూరులోని శ్రీవేంకటేశ్వర ప్రజా వైద్యశాలలో ఆదివారం ఒక కోతి కిడికితో ఇరుక్కొంది. అందులో రాత్రేకే కేకలు పెట్టసాగింది. దాంతో రోగులు వైద్య సిబ్బంది భయపడ్డారు. కానీ వైద్యశాల డాక్టర్ కుమార్ మాత్రం కోతి వద్దకు వెళ్లి టవల్ సాయం నెమ్మదిగా కొలిసి కిడికి కమ్ములు నుండి బయటకు తీశాడు. దాంతో ఆ కోతి అనందంగా బయటకు పరుగులు తీసింది. చివ్వి ప్రాణాన్ని కాపాడిన డాక్టర్ కుమార్ను పలువురు అభినందించారు.



నేడు రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి పరిశీలనకు బృందం రాక



మనుజోలు, ఆగస్టు 18, ప్రభాతవార్త మనుజోలు పంచాయతీలోని చెల్లెళ్ళ రైల్వే గేటు వద్దకు సోమవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు వివిధ శాఖల అధికారులు విచ్చేస్తున్నారు. ఇక్కడ రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి అవసరాలు వేసేందుకు ఓ రైల్వే శాఖ అధికారులు, రెవెన్యూ, హర్షిక్లర్ అరీఅండ్, అరీడబ్ల్యుఎస్ పలు శాఖల ఇంజనీరింగ్ అధికారులు ఇక్కడకు విచ్చేస్తున్నారు. ఇక్కడ రైల్వే వంతెన నిర్మించేందుకు 220 సర్వే నెంబరులో సుమారు ఏడున్నర ఎకరాల భూ సేకరణ చేయాలి ఉంది. సర్వే నెంబరు 40,41,42,63 సుమారు ఎదు ఎకరాల 41 సెంటు ఆర్.టి. వంతెనకు భూములు సేకరిస్తారు. ఇప్పటి వరకు ఇక్కడ వంతెన నిర్మాణానికి టెండర్ పిలుస్తారు. చాలా ఏళ్లుగా ఇక్కడ రైల్వే గేటు కొనసాగుతుంది. పైబ్లం వంతెన పూర్తయితే చెల్లెళ్ళ గ్రామానికి రాకపోకలు సాఫీగా జరుగుతాయి.

గాంధీ ఆశ్రమంలో సుభాష్ చంద్రబోస్ వర్ధంతి కార్యక్రమం



ఇందుకూరుపేట, ఆగస్టు 18, ప్రభాతవార్త ఇందుకూరుపేట మండలంలోని పల్లెపాడు పినాకిని సత్యాగ్రహ గాంధీ ఆశ్రమంలో కో కర్నీనర్ నెల్లూరు రవీంద్రారెడ్డి అధ్యక్షులతో ఆదివారం స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధుడు నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ వర్ధంతి కార్యక్రమం మరయు అదే విధంగా సర్వమత ప్రార్థన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా కమిటీ సభ్యులు గంపల మంజుల నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ చిత్రపటానికి మాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి ఖాదీ వస్త్రం, సూర్యమాల అదే విధంగా ఆశ్రమ స్థలదాత పానక కనకమ్మ విగ్రహానికి పట్టు వస్త్రం, నూలుమాల సమర్పించారు. అనంతరం ఆశ్రమ కోకర్నీనర్ నెల్లూరు రవీంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ తెల్లదొరలను గడగడలాడించి వారి కలంపాస్త్రాలు నుంచి భరతమాతకు విముక్తి కలగాలిగించేందుకు తన ప్రాణాలను సైతం అడ్డుపెట్టి పోరాడిన నాయకుడు నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ అని తెలిపారు. అత్యంత ప్రసిద్ధ విప్లవకారుడు, దేశానికి స్వాతంత్ర్యాన్ని గౌరవాన్ని ఇచ్చినవారే సంపత్కరుల పాటు పోరాటాలు చేశారని దేశం కోసం ప్రాణాలను పదిలిన సుభాష్ చంద్రబోస్ను అందరూ నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ అని పిలుస్తారని తెలియజేశారు. నిజానికి నేతాజీ అనేది ఆయనకు బిరుదుగా వచ్చిన పేరు. దానిని భారత సైనికుల చేత బెర్లిన్లో స్పెషల్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇండియా తరఫున జర్మన్ భారత అధికారులు అందజేశారు. ఇలాంటి మహోన్నత వ్యక్తులను భావితరం యువకులు సూర్యాగ్రా తీసుకోని దేశానికి రక్షణగా నిలవాలని ఆయన ఆశంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ్రమ మేనేజర్ మనోజ్, సూర్య విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామస్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఎస్సై ఇంద్రసేనా రెడ్డి



ఉదయగిరి, ఆగస్టు 18, ప్రభాతవార్త : ఉదయగిరి మండలం గంగిరెడ్డిపల్లె గ్రామంలో శనివారం రాత్రి జరిగిన చిన్న పాటి గోడవ పెద్ద వివాదానికి దారితీస్తున్న తరుణంలో ఉదయగిరి ఎస్సై ఇంద్రసేనా రెడ్డి తన సిబ్బందితో కలిసి వెళ్లి గ్రామస్థులకు నచ్చ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎస్సై ఇంద్రసేనారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామస్థులకు ప్రతి ఒక్కరూ శాంతియుతమైన వాతావరణంలో మెలగాలని రాజకీయ గోడవలు కల్గించుకోని కేసులు నమోదు చేసుకునే పరిస్థితి తెచ్చుకోవద్దని హితవు పలికారు. ప్రతి ఒక్కరూ గ్రామాలలో అన్నదమ్ములు గ మెలిసి జీవించాలని చిన్నపాటి కారణాలతో ప్రతి ఒక్కరూ న్యన్వీంమకోవద్దని ఎవరైనా గ్రామాలలో అసాఫీసు చర్యలకు పాల్పడినాశాంతి భంగం కలిగించిన శాఖ పరమైన కఠిన చర్యలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఉదయగిరి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పి.గిరిబాబు ఆదేశాల మేరకు గ్రామాలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు చూపించుకున్న ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

జడ్పీ హైస్కూల్కి ఆర్వోప్లాంట్ బహుకరణ

ఇందుకూరుపేట, ఆగస్టు 18, ప్రభాతవార్త ఇందుకూరుపేట మండలంలోని ఆదివార్ల సత్రం జిల్లా ప్రజా పరిషత్ హైస్కూల్లో ఆదివారం 1997- 98 సంవత్సరానికి చెందిన పద్దో తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరిగింది. అందులో భాగంగా పూర్వ విద్యార్థులు హైస్కూల్లో ఆర్వో వాటర్ ఫ్లాంట్ను ఏర్పాటు చేశారు. అప్పటి సోషల్ సహాయక కార్యకర్తలు శేషయ్య ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్వ విద్యార్థులను కలుసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని హైస్కూల్లో ఆర్వో వాటర్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేయడం వల్ల విద్యార్థులకు మంచినీటి కొరత తీరుతుందని భవిష్యత్తులో ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమాలు చేసి హైస్కూల్లో అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సురేష్, జగదీష్, సునీల్, శ్రీనివాస్ గాంధీ, శ్రీధర్, బిడ్డీ, శ్రీను, అధిక సంఖ్యలో పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కుక్కల దాడిలో బాలికకు గాయాలు

ఉదయగిరి, ఆగస్టు 18, ప్రభాతవార్త : ఉదయగిరి మండలం శకునాలపల్లి పంచాయతీలో గల కాశీనాయన సెంటర్లో వీధి కుక్కలు స్వేచ్ఛ వివరం చేస్తున్నాయి... అక్కడ ఉన్న వీధి కుక్కలు బిడ్డలకు మీద వెళ్లే వారి మీద సూర్యులుకు వెళ్లే విద్యార్థిని విద్యార్థులు మీద పలుమార్లు దాడి చేస్తున్న గ్రామపంచాయతీ అధికారులు చట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు అందోళన వ్యక్తం చేశారు. గత రెండు రోజుల క్రితం వీధి కుక్కల దాడిలో బిడ్డ మీద వెళ్తున్న ఒక బంబు కుక్కల వెంటపడగా వాటి నుండి తప్పించుకునే ప్రయత్నంలో బిడ్డ నుండి కింద పడి స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. ఈ సంఘటన మరువక ముందే ఆదివారం నాడు కాశీ నాయన సెంటర్లో నిలబడి ఉన్న అల్పన అనే బాలిక మీద వీధి కుక్కలు మూకమ్మడిగా దాడి చేసి బాలిక కాలికి తీవ్ర గాయాన్ని చేశాయి. అక్కడే ఉన్న కొంతమంది కుక్కలను తరిమివేయడంతో పెను ప్రమాదం తప్పిందని స్థానికులు తెలిపారు. పంచాయతీ అధికారులు దృష్టి సారించి వీధి కుక్కల బెడద నుండి ప్రజలను కాపాడాలని పలువురు ప్రజలు అభ్యర్థిస్తున్నారు.



దివ్యాంగురాలు వెంకట రమణమ్మకు హ్యాపీ సేవా సంస్థ చేయూత

కావలి రూరల్, ఆగస్టు 18 ప్రభాతవార్త హ్యాపీ సేవా సంస్థ అధ్యక్షులతో కావలి వాయునందని (డైరీ వీధిలో) నివాసం వుంటున్న నిరుపేద ది వ్యాంగురాలు మీనల వెంకట రమణమ్మకు సంస్థ అధ్యక్షులు సయ్యద్ ఘనీషాషా ఆదివారం 25 కేజీల బియ్యం బస్తాతో పాటు కొంత నగదు అందజేసి ఆమెకు చేయూతనందించారు. ఈ

సందర్భంగా ఘనీషాషా మాట్లాడుతూ కావలి పట్టణానికి చెందిన దాత వై.పద్మజ కుమారుడు రిజల్త్ జగత్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఎటువంటి ఆర్థికంగా వెళ్ళకూడని నిరుపేద దివ్యాంగురాలికి సహాయం చేయడం చాలా సంతోషంగా వుందన్నారు. రిజల్త్ జగత్కు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హ్యాపీ సేవా సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు దేవరకొండ విజయ్, టి.శ్రీనివాసలు, నిజమంట్ల నాపద్ అలి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





